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Name of the alumni

59 responses

SHIVANI ABHAY DARBHE

Akansha Jagtap

Nihal purohit

Mitisha Fadnavis

PRADIP THAKARE

Simran Lakhanpal

Hemant Dongare

Mayur Mohan Kirpan

Aditya Dilip Warghane

Gurunanak College of Pharmacy Nari
Nagpur
59 responses
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Did you find the course in the program is appropriate and relevant?

59 responses

Are you satisfied with existing curriculum syllabus?

59 responses

Is this syllabus is designed according to students need?

59 responses

Yes
No
Maybe

93.2%

Yes
No
Maybe

94.9%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.5%

13.6%
66.1%
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The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow?

59 responses

The learning objective are clear and appropriate to the needs of students?

59 responses

In current syllabus provides students internship or field projects?

59 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

25.4%

55.9%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.5%

11.9%

25.4%

50.8%
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Are you happy about teaching learning process at Gurunanak college of
Pharmacy Nagpur?

59 responses

Is syllabus is career oriented?

59 responses

Are you satisfied with co-curricular activities held in the college?

59 responses

Yes
No
Maybe

98.3%

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%) 4 (6.8%)

10 (16.9%)

25 (42.4%)

19 (32.2%)

Yes
No
Maybe

8.5%

89.8%



1/22/22, 3:07 PM Gurunanak College of Pharmacy Nari Nagpur

https://docs.google.com/forms/d/1ZD-Yvif_6M8WjFx4X-LjXDWqivSe_wu533VFUg83cTw/viewanalytics 5/5

Any suggestion regarding teaching learning (Syllabus and its Transections)

23 responses
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No

.

Encourage students for academic writings.

NA

Best

Had Good experience

More

Good syllabus

Syllabus and related practcals must be modified according to Job concern so that
Industries don't have to spend extra 6 months to train freshers; freshers also don't
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Email *

vivek.m@titanpharma.com

Mr. Shubham Kalbande

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Employer's Feedback Form
Employer's Feedback,


Dear Employer, 


Please tell us about the training provided by GNCP to your employee. Your feedback will play an 
important role in developing the quality of training at this organization. In this questionnaire, the term 
'training'refers to learning experience provided by the training organization. The term 'trainer' refers to 
trainers, teachers, lecturers or instructors at the training organization. Please mark the relevant 
responses to the following feedback statements:


Name of the Employee *

1. The training organization gave appropriate recognition of existing knowledge and skills. *



Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

2. Assessment was at an appropriate standard. *

3. The training focused on relevant technical skills. *

4. The training prepared employees well for work. *



Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

5. The training had a good mix of theory and practice. *

6. The employees identify how to build on their current knowledge and skills. *

7. The training used up-to-date equipment, facilities and materials. *



Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Focussed approach towards target.

8. The training organization acted on feedback from employers. (If applicable) *

9. Overall, we are satisfied with the training. *

10. We would recommend the training at GNCP to others *

What were the BEST ASPECTS of the employee? *



Timely feedback of failures and success.

This content is neither created nor endorsed by Google.

What aspects of the employee were MOST IN NEED OF IMPROVEMENT? *
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Employer's Feedback 

Employer's Feedback, 
 
Dear Employer,  
 
Please tell us about the training provided by GNCP to your employee. Your feedback will play an important 
role in developing the quality of training at this organization. In this questionnaire, the term 'training'refers to 
learning experience provided by the training organization. The term 'trainer' refers to trainers, teachers, 
lecturers or instructors at the training organization. Please mark the relevant responses to the following 
feedback statements: 

Name of the Employee: Miss Bhavna Awachat 

Email-ID:  bhavnaawacha96@gmail.com 

Questionarie 
Response (Copy and Paste ✓wherever applicable) 

Strongly 
Disagree 

Disagree Agree Strongly 
Agree 

1. The training organization gave appropriate 
recognition of existing knowledge and skills.     yes   

2. Assessment was at an appropriate standard.     yes   

3. The training focused on relevant technical skills.     yes   

4. The training prepared employees well for work.     yes   

5. The training had a good mix of theory and practice.       yes 

6. The employees identify how to build on their 
current knowledge and skills.     yes   

7. The training used up-to-date equipment, facilities 
and materials.     yes   

8. The training organization acted on feedback from 
employers. (If applicable)     yes   

9. Overall, we are satisfied with the training.     yes   

10. We would recommend the training at GNCP to 
others.     yes   

What were the BEST ASPECTS of the employee?  dedicatedly work 

What aspects of the employee were MOST IN NEED 
OF IMPROVEMENT?  work caustiously  
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Name Of The Teacher

11 responses

Dr. Sheelpriya Walde

Mr. Krishnakant B. Bhelkar

Dr. Govind K. Lohiya

Gulshan Gurunani

Vaishali Kilor

Pradnya Gondane

Dr. Suhas Padmane

Shobha Ubgade

Shekhar Balwant Waikar

TEACHERS FEEDBACK FORM
11 responses

Publish analytics
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Q1) Did you find the syllabus relevant and suitable for students
development.

11 responses

Q2) How did you find the delivery of the content of the present syllabus
through th eonline platform during the pandemic

11 responses

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

9.1%

90.9%

Easy
Moderate
Difficult72.7%

27.3%
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Q3) Do you find the content of the syllabus suitable enough for the
complete development of analytical, logical, technical and creative skills of
the students.

11 responses

Q4) Did you find the duration of teaching hours sufficient for completion
of the syllabus

11 responses

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

9.1%

90.9%

Yes
No45.5%

54.5%
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Q5) Do you find the course activities ( Assignments, Seminars, Guest
lectures, Internships etc..) are suitable enough for development of various
skills for employment and self employment.

11 responses

Q6) Does the syllabus motivate the student to use various resources that
are available in the college and outside for their wholesome learning.

11 responses

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

18.2%

18.2%

63.6%

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

9.1%

18.2%

72.7%
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Q7) Does the curriculum design teaching-learning assessment and
examination are effectively carried out on time.

11 responses

Q8) Does the college have enough relevant resources which are updated
regularly for teaching-learning purposes.

11 responses
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Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.1%

27.3%

63.6%

Strongly Disagree
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18.2%

27.3%

54.5%
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